
                           
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου διοργανώνει Εκπαιδευτικό Σεμινάριο για την 

«ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΒΜ-LLP» 

Ημερομηνία & Ώρα: 14 Δεκεμβρίου 2012, 11.00-14.00 
Χώρος: Ξενοδοχείο «AMALIA» Αίθουσα JASMINE, Λεωφόρος Αμαλίας 10, Αθήνα, Ελλάδα 

Υπό την αιγίδα του ΙΚΥ, Ελλάδα 

 

 
ΣΤΟΧΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Το σεμινάριο θα παρέχει χρήσιμες πληροφορίες και συμβουλές για την προετοιμασία και επιτυχή 
υποβολή προτάσεων για προσέλκυση χρηματοδοτήσεων από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  Απευθύνεται σε 
εκπαιδευτικούς, λειτουργούς πανεπιστημίων και ακαδημαϊκό προσωπικό, λειτουργούς υπεύθυνους για 
το πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης, λειτουργούς έρευνας και ευρωπαϊκών προγραμμάτων χωρών που 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα Διά Βίου Μάθησης, επιχειρήσεις με δραστηριότητες εκπαίδευσης και 
κατάρτισης. 

Το σεμινάριο διάρκειας τριών ωρών θα διεξαχθεί στην ελληνική γλώσσα με χρήση αγγλικών όρων.  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ 
Δρ. Γρηγόρης Μακρίδης  
Εκπαιδευτής Ευρωπαϊκών Έργων 
Εκτελεστικός Διευθυντής Ευρωπαϊκού Γραφείου Κύπρου  
Προϊστάμενος Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Κύπρου 
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι ΔΩΡΕΑΝ. Οι εγγραφές θα γίνουν με σειρά προτεραιότητας  

(Μέγιστος Αριθμός Συμμετεχόντων: 25).  

Παρακαλείστε όπως συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη Αίτηση Εγγραφής με ηλεκτρονικό μήνυμα στο 
eoc@ucy.ac.cy ή στο φαξ +357 22895005 το συντομότερο δυνατόν ή το αργότερο μέχρι τις 10 
Δεκεμβρίου 2012. Την αίτηση μπορείτε να τη βρείτε και στην ιστοσελίδα www.eoc.org.cy 

Θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης σε όλους τους συμμετέχοντες. 

 
ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΥΠΡΟΥ;  

 
Το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου (ΕΓΚ) είναι ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα στην Κύπρο σε ευρωπαϊκά 
θέματα  και εκπροσωπεί οργανισμούς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, συμπεριλαμβανομένων όλων 
των Πανεπιστημίων της Κύπρου. Σκοπός του ΕΓΚ είναι η προώθηση της συνεργασίας σε τομείς  
εκπαίδευσης, έρευνας, καινοτομίας, πολιτισμού και νεολαίας. Με γραφείο εκπροσώπησης στις 
Βρυξέλλες,  για την ανάπτυξη στενών σχέσεων συνεργασίας με τα θεσμικά όργανα της Ε. Ε., το ΕΓΚ 
παρέχει έγκαιρη, ολοκληρωμένη και εξειδικευμένη πληροφόρηση για τις ευρωπαϊκές χρηματοδοτικές 
ευκαιρίες και τεχνογνωσία για την επιτυχή υποβολή προτάσεων. 
 

Πληροφορίες/Επικοινωνία: 
Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου 

www.eoc.org.cy; eoc@ucy.ac.cy; τηλ. +357 22894294 

  

 

 

 

 


